
Referat af konstituerende bestyrelsesmøde 
24/8-2025 
Vig Forsamlingshus 
Tilstede: Per Ole, Steen, Helene, Bjørn, Steen H. og Flemming 

Dagsorden 

1. Konstituering af bestyrelse og arbejdsfordeling 
-​ Der vælges næstformand. Helene Regnell er villig til valg. Valgt, hermed er 

konstitueringen følgende: Per Ole Front - formand, Helene Regnell - næstformand, 
Steen Larsen- kasserer. Bjørn Bagge og Flemming Vielsted bestyrelsesmedlemmer 

Spilleregler 
-​ Hvem har ansvaret for at svare på henvendelse fra medlem? 
-​ Formand svarer eller beder et andet bestyrelsesmedlem svare. 
-​ Hvem træffer bindende beslutninger? 

Bestyrelsen. Et flertal i bestyrelsen, dvs. 3 medlemmer- med enten formand eller 
næstformand som 1 af de 3. 

-​ Hvem følger med i afgørelser på kommunens hjemmeside? 
Primært formanden gennem abonnement på kommunens hjemmeside og 
avisabonnement. Helene: bæredygtighedsudvalg, grønt råd og turistudvalg. 
Per Ole: veje og Flemming- vandområdet.(opsøger abonnement på kommunens 
dagsorden og referat) 

2. Status for sammenlægningen 
-​ Bankkonto og statusbeholdning - Steen kontakter Dragsholm Sparekasse, 

kassebeholdning ca. 365.000 pr. dags dato.  
-​ Mailadresse(r) - herunder mailadresse til udsendelse. Steen køber Google WorkSpace 

abonnement. Vores mailadresse er: kontakt@fsdt.dk 
-​ Website og redaktør? Steen er primær redaktør og Steen Halvorsen er medredaktør. 

Alle skal være medredaktører. Steen sender login. 

3. Opsamling fra repræsentantskabsmødet 
Input til FSIO-strategiseminar 26. oktober -samler op på næste bestyrelsesmøde 
Nye sager/emner fra medlemmerne- grupperes til næste bestyrelsesmøde af Helene 
Nedsættelse af udvalg udover vandgruppen og vejgruppen- forslag: naturpleje og 
erfaringer med lokalplaner. 



5. Kriterier for udlodning af midler fra puljen til vandprojekter 
Bilag A: Forslag fra Flemming her. Tilrettes med at tilskud kun gives til 
medlemsgrundejerforeninger og kun til forundersøgelser, projektering. 

6. Ansøgninger om midler fra puljen til vandprojekter 
Bilag B: Ansøgning fra … 
Bilag C: Ansøgning fra …. 
 
 

7. Udsendelse til grundejerforeningerne om revision af 
kommunens kort over afløb 
Bilag D+E Forslag fra Flemming Udsendes af Steen til grundejerforeningerne. 

8. Cykelstier i Odsherred 

-​ Sagen om cykelsti til Odden. Jf. fx artikel i Sjællandske medier. 
-​ Status for cykelstipuljen til Klima- og Miljøudvalget 
-​ Vores opgave? Vi profilerer os med en pressemeddelelse og et skriv til 

udvalgsformanden. Per Ole laver udkast med Helene som medhjælper. 

9. Input til revision af kommuneplanen for Odsherred 
Jf.mail fra Helene.  
Hun sidder i Grønt Råd, som på sit møde den 18. august drøfter input. 
Orientering fra Helene. Huske at lave høringssvar vedr. kommuneplanen. 
Forsøge at få møde med den nye kommunalbestyrelse/udvalgsformænd. 

10. Sommerhusejernes Landsforening 
-​ Konference om fremtidens sommerhusområder den 22. september. Bjørn deltager 
-​ Eventuelt medlemskab af landsforeningen. For dyrt. 

11. Kommunikation 
-​ Historier til hjemmesiden? Pressemeddelelse vedr. cykelsti(Per Ole), 

konference(Bjørn), notat fra vej 14 vedr. vand ansøgning (Per Ole) retningslinier for 
puljemidler(Flemming)  

-​ Tilbud fra Sjællandske medier på elektronisk nyhedsbrev 
 

https://docs.google.com/document/d/1vtMEjRfuWrmlhzuHR3qRJRplNj7bB2Zs/edit?usp=share_link&ouid=108931891809987828830&rtpof=true&sd=true


12. Mødeplan frem til næste repræsentantskabsmøde 
Næste møde 5/10 kl. 10 hos Per Ole. Jættestuevej 10C, 4573 Højby. 

13. Eventuelt 
Tydeliggøre domstolsafgørelsen om vejbidrag - evt tilbyde at føre en prøvesag. 
Vi opfordrer til at man går ind på hjemmesiden og bliver abonnent så der modtages 
notifikation ved nyheder. 
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